

中国十大品牌教育集团 中国十佳网络教育机构



- □ 自考名师全程视频授课,图像、声音、文字同步传输,享受身临其境的教学效果;
- □ 权威专家在线答疑,提交到答疑板的问题在24小时内即可得到满意答复;
- □ 课件自报名之日起可反复观看不限时间、次数,直到当期考试结束后一周关闭;
- □ 付费学员赠送 16 超大容量电子信箱;及时、全面、权威的自考资讯全天 24 小时滚动更新;
- □ 一次性付费满 300 元,即可享受九折优惠;累计实际交费金额 500 元或支付 80 元会员费,可成为银卡会员,购课享受八折优惠;累计实际交费金额 1000 元或支付 200 元会员费,可成为金卡会员,购课享受七折优惠(以上须在同一学员代码下);

英语/高等数学预备班: 英语从英文字母发音、国际音标、基本语法、常用词汇、阅读、写作等角度开展教学; 数学针对有仅有高中入学水平的数学基础的同学开设。通过知识点精讲、经典例题详解、在线模拟测验,有针对性而快速的提高考生数学水平。<u>立即报名!</u> 基础学习班 依据全新考试教材和大纲,由辅导老师对教材及考试中所涉及的知识进行全面、系统讲解,使考生从整体上把握该学科的体系,准确把握考试的重点、难点、考点所在,为顺利通过考试做好知识上、技巧上的准备。立即报名!

冲刺串讲班 结合历年试题特点及命题趋势,规划考试重点内容,讲解答题思路,传授胜战技巧,为考生指出题眼,提供押题参考。配合高质量全真模拟试题,让学员体验实战,准确地把握考试方向、将已掌握的应试知识融会贯通,并做到举一反三。立即报名!

真题测试班:通过真题的在线模拟测试,由自考 365 网校的专家名师指明未来考试中可能出现的"陷阱"、"雷区"、"误区",帮助学员减少答题失误,提高学员驾驭和应用所学知识的能力,迅速提高应试技巧和强化所学知识,顺利通过考试!立即报名!

自考实验班:针对高难科目开设,签协议,不及格返还学费。全国限量招生,报名咨询 010-82335555 立即报名!

浙江省 2006 年 7 月高等教育自学考试 学前教育原理试题 课程代码: 00398

一、单项选择题(本大题共30小题,每小题1分,共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的,请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1.	从近代开始, 我国的学前教育终止年龄就	确分	三为()
A.	4~5 岁	В.	5~6岁	
C.	6~7 岁	D.	7~8 岁	
2.	原始社会对儿童实行的是()			
A.	公有公育	В.	公有私育	
C.	私有公育	D.	公私共育	
3.	工业社会早期创办的托幼机构大多带有()	
A.	福利性质	В.	慈善性质	
C.	教养性质	D.	启蒙性质	
4.	反映学前教育本身固有的客观属性的是()	

全天 24 小时服务咨询电话 010-82335555 免费热线 4008135555

A.	学前教育功能	В.	学前教育职能		
C.	学前教育效益	D.	学前教育职责		
5.	为提高学前教育效益,幼儿园的改革首先	应尽	女革的是()		
A.	课程	В.	体制		
C.	机构	D.	学制		
6.	学前教育的工具功能也就是学前教育的()		
A.	社会功能	В.	个体功能		
C.	个人功能	D.	育人功能		
7.	最能充分反映与体现幼儿学习与发展的主	体性	生的是()		
A.	交往活动	В.	游玩活动		
C.	练习活动	D.	游戏活动		
8.	儿童成长最自然的生态环境是()				
A.	大自然	В.	家庭		
C.	社区	D.	托幼机构		
9.	解放战争期间,陕甘宁边区等解放区创办	的-	一种新型的幼儿教育机构,名为()		
A.	育婴堂	В.	保育院		
C.	幼稚园	D.	保养所		
10	. 认为幼儿教师应当是幼儿学习环境的创	设者	,幼儿学习的支持者、观察者和研究者。这是哪种理论关于幼儿教		
师	角色的观点?()		(5) %o.		
A.	成熟主义理论	В.	精神分析理论		
C.	行为主义理论	D.	建构主义理论		
11	. 幼儿在幼儿园中最主要的活动形式是(
A.	学习	В.	游戏		
C.	观摩	D.	玩耍		
12. 幼儿教师的专业化发展过程的起始阶段是()					
A.	成长阶段	В.	顺应阶段		
C.	同化阶段	D.	发展阶段		
13	. 幼儿园的选址应考虑()				
A.	接近交通要道	В.	紧邻高层建筑		
C.	紧邻厂矿工区	D.	邻近绿化地带		
14	"娃娃家"、"商店或超市"、"餐馆"、"理	发展	生"、"医院"等幼儿游戏的场所和所用服装、道具应设在()		

全天 24 小时服务咨询电话 010-82335555 免费热线 4008135555

A. 科学区	B. 美工区					
C. 角色区	D. 语言区					
15. 从哲学认识论层面看,新型的师幼关系是一种()						
A. 主体与客体的关系	B. 主导与主体的关系					
C. 客体与主体的关系	D. 互为主体的关系					
16. 从教育的角度讲,幼儿班级执行着两方面	面的功能,即()					
A. 教育个别和集体教育	B. 教育集体和集体教育					
C. 教育集体和个别教育	D. 教育个别和个别教育					
17. 建立值日生制度应当开始于 ()						
A. 小班	B. 中班					
C. 大班	D. 学前班					
18. 在班级和班际活动中幼儿表现强烈的集	本(归属)感和集体荣誉感,能积极、主动地参与班级事务,并能表达					
自己的建议和主张。这是哪一幼儿班级生活的	的年龄特点? ()					
A. 小班	B. 中班					
C. 大班	D. 混合班					
19. 幼儿行为辅导的主要和主导力量是()					
A. 幼儿家长	B. 幼儿教师					
C. 幼儿班级	D. 心理医生					
20. 幼儿园课程的建设者主要是()	(a) (b) (c)					
A. 教师与园(所)长	B. 教师和课程专家					
C. 教师与幼儿	D. 教师与教材编辑					
21. 个人本位的课程思想最典型的代表人物当属()						
A. 孔子、孟子	B. 洛克、杜威					
C. 卢梭、杜威	D. 洛克、卢梭					
22. 陶行知主张的幼儿园课程强调的是()					
A. 以教师为中心	B. 以儿童为中心					
C. 以教材为中心	D. 以生活为中心					
23. 1907 年在罗马贫民区创办第一所幼儿学	校——"儿童之家",后又创立以感官为基础的幼儿教育教学体系的教					
育家是()						
A. 福禄贝尔	B. 蒙台梭利					
C. 德可乐利	D. 凯米					

全天 24 小时服务咨询电话 010-82335555 免费热线 4008135555

24. 创立多元智慧理论,对幼儿园课程模式产	产生较大影响的是()					
A. 布鲁姆	B. 斯金纳					
C. 布鲁纳	D. 加德纳					
25. 以乌索娃、查包洛塞兹为代表的前苏联等	学前教育研究者经过多年努力探索,形成的颇具特色的幼儿园课程理论					
与实践流派是()						
A. 多元智慧理论的幼儿园课程	B. 结构主义的幼儿园课程					
C. 认知主义的幼儿园课程教学	D. 学前知识系统化教学					
26. 幼儿园课程直接反映当代行为主义心理等	学理论观点,其直接目标是为儿童入小学做好读、写、算等方面准备,					
对儿童进行早期指导。这是哪一种幼儿园课程	呈方案的特点?()					
A. 瑞吉欧幼儿教育体系	B. 提前开端计划					
C. 早期教育适宜发展性方案	D. 全纳式教育方案					
27.20世纪50年代把"学前教学"概念引入幼儿园,形成以作业教学为基本组织形式的幼儿园教学活动模式的是(
A. 赞可夫	B. 凯洛夫					
C. 乌索娃	D. 福辽莉娜					
28. 我国历史上最早重视因材施教的教育家是	란()					
A. 孔子	B. 孟子					
C. 荀子	D. 朱熹					
29. 在目前幼教界较有影响的"因人施教"的	的教学模式中,最容易满足每个幼儿的兴趣和爱好,最能体现儿童的个					
别差异的是()	(a) (b) (c)					
A. 活动模式教学	B. 发现教学法					
C. 全纳式教学法	D. 方案设计法					
30. 保证托幼机构教育质量评价活动科学性的关键是()						
A. 制定一套正确合理的评价标准	B. 组建一支规模相当的评价队伍					
C. 确定一套相对固定的评价程序	D. 成立一个比较专业的评价机构					
二、名词解释(本大题共4小题,每小题4分,共16分)						
31. 家庭教育						
32. 幼儿教育观						
33. 幼儿园教学						
34. 因人施教						
三、简答题(本大题共5小题,选做4题,4	导小题 6 分,共 24 分;多做的以前 4 题计分)					

35. 简述现代社会学前教育发展的主要趋势。



- 36. 托幼机构教育应坚持哪些基本原则?
- 37. 现代优质师幼关系应具有哪些基本特征?
- 38. 简述幼儿班级生活的主要特点。
- 39. 幼儿的学习有哪些主要特点?
- 四、论述题(本大题共2小题,每小题10分,共20分)
- 40. 试述托幼机构教育质量评价的一般程序。
- 41. 联系实际, 谈谈创设幼儿园的物质环境应坚持的基本原则。
- 五、应用题(本大题10分)

42.

某幼儿混合班开设课程几乎与小学一年级相同,老师的教育教学也搬用小学上课的方法,教幼儿拼音、识字、计算等知识和技能,期中、期末还进行考试、评分,很少组织游戏和体育活动,对唱歌、图画课不重视,经常改上拼音、识字、计算及智力训练课。结果一年半载下来,班里的幼儿体质明显下降,生病回家的有好几位,在班里上课的也多是无精打采。这班幼儿升入小学后,多数对语文、数学课不感兴趣,而对考试分数却分分计较,他们的体、智、德、美综合素质还不如没有受过学前教育的同年级其他同学。

运用所学的有关学前教育原理的理论加以分析和评论(要求:指出上述做法的不妥或错误之处,并指出违反了哪些学前教育原理,同时阐述正确的做法应当如何)。